MEOGOA4/KO

[MaveAAnvieg EEetaoeig Huepriowwv I'evikwv Avkeiwv
E€etaldpevo MaOnuo: Mabnpatikd Ostikng kat Texvoloywkng Katevbuvong,
Hup/via: 28 Maiov 2012

Amavtioslg Ogpatwv

Oepa A

Al. Oewpia oxoAkoV BiAlov oeA. 253

A2. Oewpia oxoAkoV BBAiov oed. 191

A3. Oewpia oxoAkoV BiAlov oeA. 258

Ad.a. X B.2 Y. A 8. A & A

Oepa B

B1. 1°¢ tpoTIOG
Ao ™) oxéon (1) woodvvapa £xoupe:
-DE-D+E+DE+1) =4
Sz-DEZ-D+@EZ+1D)E+1)=4
©zz—z—z+1+zz+z+z+1=4

& 22z =2
elzI?=1
elzl=1

Apa 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TWV EIKOVWV TWV Z 0TO ULYaSIKO eTtimtedo elvat KUKAOG Ue
kévtpo 0(0,0) xat aktiva p = 1.

295 TpOTOG
ATté Tov Kavova Tov TTapaAANAOYPAUUOV, TIPOKUTITEL OTL:
z=11?+|z+1?°=42|z]?°+2-1=4

e2zP=2e|zP=1e|z|=1

B2. 'Eotw M(z,), N(z,) xat N'(—z,) oL elkOVEG TV PIYASIK®V Z4, Z, KAl —2Z,. To N’ eivat to
avTISLPETPIKO Tov N oTov KUkAo. AnAadn NN’ Siapetpog.

IoyOovuv |z; — z,| = |W|
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B3.

B4. ATt6 TNV TPLYWVIKT QVIGOTNTA EXOVE:
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|z, + 25| = |MN'|
H ywvia NMN' Baivel o€ nuikVvkALo kat eivat opO1. Ao to mubayodpelo Oewpnua oto
NMN' éxovpe:
[MN|" + [MN|" = |NN'|
S |z1 — 2| + |2 + 2,1* = (2p)?
<:>2+|Z1 +Z2|2 :4‘
(= |Zl + Zzl2 = 2

&z, + 2, =V2

295 TpOTIOG

AT Tov Kavova Tov TTapaAANAOYPAUUOV, TIPOKUTITEL OTL:
121 + 2,|% + |21 — 2,17 = 2|2 |* + 2]z,

Sz + 27,2 +2=2-14+2-1

S|z, + 25|12 =2

& |z, + 2z, =V2

Amo ™) oxéon (2) Btovtagw = x + yi, x,y € Rmailpvoupe:
|x +yi — 5(x —yi)| =12
S |—4x + 6yi| =12
& |—4x + 16yi|? = 122
2 2

X
& 16x?% + 36y? = 144@?+T= 1 (Cy)

0 YEWUETPIKOG TOTIOG TWV EIKOVWV TWV W 0TO PLyadiko emimedo elvat EAAenm pe
a=308=2xuy?=a?—p%=5 nradiy = V5, agod y > 0.

Ot eotieg TG EAAedmg elvat E'(—\/g, 0) Kal E(\/g, 0)
IoyYe: B < |w| <a

SUVETTWG |W| ey = @ = 3 Kal
Wlmin =8 =2
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Izl = |-wl| < Iz + (=w)| < Iz + |-w| & |1 = [w[| S [z —w| < 1+ |w| (D),
epooov |z| =1

OUWG |W|max = 3ovvenos 1 + |w| < 1+ |Wlna =4 (2)

K [Wpin = 2 ométe |1 — [wl| = |1 = W]l =1 (3)

TeAwka amo (1), (2), (3) mpokvmter 1 < |z —w| < 4

OEMAT

I'l. H f eivae mapaywyiown pe: f'(x) =Inx + x7—1 < 0, yix kdbe x € (0,1)
Omoten f elvar yvnolwg @Bivovoa oto Staotnpa 4, = (0,1].
loxVet f'(x) > 0, yia kGBe x € (1, +).

Omote f elval yvnoilwg avovoa oto diaotnua 4, = [1, +).

= 7 f elvar ovvgymg oto 4; = (0,1]
= 7 f elvar yvnoiwg @Bivovoa oto 4; = (0,1]

Apec £(4y) = [f(1), lim, f()) = [<1,40),  a@ob lim, Inx = —o

= H f elvat ouvexng oto 4, = [1, +0)
= Hf elvaryvnoiwg avéovoa oto Stdotnpa 4,

Apa: f(42) = [f(1), lim f(x)) = [~1, +00)

Emedn: Ay = 4; U 4, yua to oVvolo tipwv ¢ fExovpe: f(A) = f(41) U f(4y) =
[—1, +00).

I'2. T ™V e§lowon €xovpe:
x*~1 = 2013 e x > 0

& Inx*"1 =2013

S (x—1)Inx = 2013

©x—-—1)lnx—1=2012

& f(x) =2012 (1)

Emeldn: 2012 € f(4,) = [—1, +0) 1 e&iowon (1) éxel akpfwg pa pida x; € (0,1),
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a@ov f yvnolwg @bivovoa oto 4.
Emedn: 2012 € f(4,) = [—1, +0) n e€iowon (1) €xet akpBws pa pila x, € (1, +0),
a@ov f yvnolwg aviovoa 6to 4,.

Apan e€lowon éxel akplBwg Vo BeTikeg piles: x; € (0,1) kat x, € (1, +00)

I'3.

o f(x) =2012 pe x; € (0,1)
lox0ouv: ey Y= 2012 pe x, € (1, +0)
Oewpole T ouvapTnon g pe TUTOo:

g(x) = f'(x) + f(x) — 2012 pe x € [xq,x,]

= ng elvatovvexngoto [xq, x;] wgabpolopa cuvexwv awoln f' eival cuvexns (e@ocov
N f elvat dvo popég mapaywylon)
= gQx) = f'(x) + f(xg) — 2012

s g(x;) = f'(x;) + 2012 — 2012

e g(x) = f'(x1)

X
o glx) =Inx; + ! <0, apov x; € (0,1)

kot g(xz) = f'(x2) + f(xz) — 2012
o glxy) = f'(xp) + 2012 — 2012
o g(xy) = f'(x2)

-1
>0, a@oV x, € (1,+x)
2

Apa: g(x1) - g(xz) <0

Ao 0. Bolzano vapyel xy € (x4, x,) TéTO0 wote: g(xy) =0
& F'(xo) + f(xg) — 2012 = 0

& f(xo) + f(xo) = 2012

X
o glxy) =lnx, + 2

295 TpOTOG

H A0om mpokvTTeL kat pe e@appoyn tov Bewpnuatog Rolle otn ouvaptmon:
h(x) = e*f(x) — 2012 e* 0t0 X € [x1, X3].

4. Eiva: g(x) =f(x)+1 =0 a@ov oxvel f(x) = —1, yiakabex > 0
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omote: g(x) = (x—1)Inx yua x>0

AOvow v e€lowon: g(x) =0 © (x—1Dhx=0ox=1 1M x=e

Emopévwg:
E(.Q)=f|g(x)|dx =fg(x)dx=f(x—1)-lnx=dx
E(Q)=j<x2—2—x> Inx dx

1

e
E(Q)_e2 j’xz 1d
-2 ¢ 2 )y
1
2 e
e X
E(.Q)zj—e—.]_(z—l) dx
1
e? [x? €
E@Q)=——e—|——
@W=—-e 7
1
E@) =& & L
R
E([))—ez_B
4
OEMA A

Al.Tw kaBe x € (0, +) oxveL

x — x?

x2—x+1 xZ—x+1
j —f() dt = @e-.f fOdt+x>—x>0 g(x) =0
1 1

e

e g(x) = g(1)
OToV €youpe BewpPNOEL TNV CLVAPTNON:

x%2—x+1

g(x)=e-f f@®) dt +x? —x,x € (0,+)
1

IoxVovuv:
= 1 g TapovUCLAlEL TOTIKO PEYLOTO Yl x = 1
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= 710 1 elval eowtepko onpeio tov (0, +o0)
= 1 g elvat tapaywyioyn oto (0, +00) dpa koL oto 1, pe

gx)=ef(x*—x+1)-Q2x—1)+2x—1kag' (1) =ef(1) + 1.

Topwva pe to 0. Fermat Oa woyVeu:

1
9'(1)=0@ef(1)+1=0@f(1)=—z
H f eivat ouvexng oto (0, +0) pe f(x) # 0 yia kabe x € (0, +0).
Apov f(1) = —é < 0, Ba givar f(x) < 0 ya kabe x € (0, 4+0).

*Int—t
7O dt+e> (=f()

loxVet: Inx —x = —<

o Fo- [ st +ef)
nx —x = f(x)- ef (x
, f©®
Inx —x xlnt—t_l_ 6
= e
fx) 1 f@)
Emeldn:
| < xlnt—tdt+ ) f0) o ) Inx —x
nx —x= — el f(x x) =
1 f(t) (fxmt—_tdt+e>
1 f()
(Exovue: Inx — x < 0 yia ke x > 0 kat f(x) < 0, y1ax kabe x > 0.
ZUVETWG TPETEL: flx ”;(tt_)tdt +e>0)

Int-t

f@®
xInt—t ’ ’
fl Wdt + e) elval Tapaywyiown.

X
Int —t

) F®

H f eival mapaywyiown, a@ov n elvat ouvexns (wg TPAEELS CUVEX®WV CLVAPTICEWV)

KOl GUVETIWG N (

Oétouvpe: h(x) = dt , x € (0,+x)

katn (1) ypdpetoar:
M(x)=h(x)+eeoh(x)—h(x)=eoe™ -h'(x)—e* -h(x) =el™*
e [e*h(x)] = (—el™) @ e *h(x) = —e™* + ¢

Nax=1c¢lvar: el h(l)=-14+co0=-1+cec=1

Int—¢

f@®

dt = e*

X
Kol tedikd e *h(x) = —el™ +1 o h(x) =e*—e & f —e
1
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Inx —x
Me mtapaywylon maipvoupe [10) =e*ef(x)=e*(Inx—x), x€(0,+x)
A2 lim, g+ [(F(0)? == — f(x)] =
" x—0 nu f(x)
= li ! ! GE: _ ! 0~ xabu 0*
= lim | nuu Z] , Bétovtag u “® e u = 0~ kabwg x —
= lim (M _1
= Jim (%73
0
u—u (—) ovvu—1 1 cowvu—1 1
=limml2 0 im == lim =—=-0=0
u-0" U = u-0" 2u 2 u—0- u 2
DLH
A3.H F elvai Vo @opég mapaywyiown oto (0, +0) pe:
Inx —x\ (%—1)e"—(lnx—x)-ex
Fi) = £ xa F'() = /() = () = o

l—1—1nx+x 1+(x—1—lnx)
X _X
= = >0
e* e*

Apan F eivatkvpt) oto (0, +0).
= HF eivar ouveync ota [x, 2x] kat [2x,3x]
= 1 F elvar ouveymg ota (x, 2x) kot (2x,3x)
Me gappoyn tov O.M.T. yia Tqv F ota Stactijpata [x,2x] kat [2x,3x]
(éxouv vompa agov x > 0)
efaopalilovpe &; € (x,2x) kat &, € (2x,3x) wote va LoyVouv:

F(2x) — F F(2x) — F F(3x) — F(2 F(3x) —F(2
Py = TR _FEIF®) ey FEOFCY_FE9 - P
Opws F' ywmoiwg avéovoa oto (0, +00) katl dpa:

F(2x) — F(x) < F(3x) — F(2x)

X X

§$1<& © F(&)<F' (&) e

= F(2%) — F(x) < F(3%) — F(2%) © F(3%) + F(x) > 2F(2%)

A4. Oewpw T ovvaptnon: @(x) = 2F(x) — F(B) — F(3pB)
= @ ovveyngoto [B, 28]
= (B =FPB)-FBR >0
®(2B) =2F(2B) — F(B) — F(3B) < 0, amd to 45
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Opwg etvat: F'(x) = f(x) < 0 xawapan F elvat yvnoiwg @Bivovoa ato (0, +0) kat a@ov

B <3B e F(B)>F(3p)

Topewva pe to 0. Bolzano vrapyet & € (B, 28) wote va toyVEL:

?(§) =0 2F() = F(B) + F(3B)

Emuérera: Iavvng Meptixag, Anuntpns BAdyog, Mdapiog Iarnadiauavtris, Hpw Mapkdkn

MeB001k6 DpovTicTiplo www.methodiko.net
BouAlaypévng & Kumpou 2, ApyupoutoAn, TnA: 210 99 40 999
A. Touvapn 201, Muada, TnA: 210 96 36 300



